

2010年9月14日 星期二
编辑/徐礼军 校对/俊峰

网事

情事

▶ C04 版

影视

▶ C05 版

连载

▶ C07 版

寻味

▶ C08 版



非常网闻



能陪主人唱歌流泪 红狗嘟嘟感动网友

近日，北京歌手川子带着他的狗狗嘟嘟来到《中国达人秀》舞台上，合唱了一曲《人鬼情未了》。这段视频被传到网上，不到一个星期，在优酷网上的点击率就达到31万，嘟嘟成了网络“红狗”。

嘟嘟今年11岁，相当于人类年龄的70多岁，已到狗之暮年。它的歌声以及和川子的那份情，让观众既惊讶又感动。日前，记者采访到刚刚晋级《中国达人秀》二十四强的川子，川子说：“嘟嘟是我的好搭档，它会陪着我喝酒、流泪。”

川子本名江亚川，42岁，北京地下音乐人。早年，他曾因打架斗殴而坐牢，在狱中学会了弹吉他和写歌。1998年，出狱后的他创办了酒吧“合炫音乐工厂”，为北京的地下乐队提供表演场所。

1999年年初，朋友将1个月大的嘟嘟送给了川子。嘟嘟1

岁那年，川子报名参加了一个叫“中国人唱外国歌”的活动，他每天在嘟嘟耳边放着《人鬼情未了》的主题曲。无意间，川子发现嘟嘟的耳朵会跟着旋律一起动，嘴里也会发出叫声。从此，川子便开始引导它学唱歌。

嘟嘟学会的第一首歌就是《人鬼情未了》，用了一个星期才学会。嘟嘟的歌声虽然称不上美妙，但狗会唱歌已足够神奇——它能随着歌曲的节奏，发出呜呜声，歌曲高潮处，嘟嘟还能唱出高声部，完全与曲子配合。

“后来，我故意放节奏感很强的音乐给它听，看着它的眼睛告诉它怎么去唱。现在，嘟嘟只要听到音乐，就能跟着唱，从电影《泰坦尼克号》的主题曲《我心永恒》到杨坤的《无所谓》。”川子说，“那些年，我晚上带着它去酒吧唱歌，白天领着它去路边卖唱，但那时的嘟嘟



好像自尊心特别强，一直不肯和我在马路边上唱歌。”

嘟嘟3岁那年大病了一场，医生说如果要救活它，需要注射一种进口的血清。这种药每针600元，打一个星期得花五六

千元。川子硬着头皮求了好几个朋友，终于凑了5000元。大病之后，嘟嘟好像更懂事了，“我们再到马路边卖唱，它居然肯和我配合了”。

(环球网)

非常微博

维维:一个小女孩打电话到电台想给妈妈点首歌。主持人:为什么要给妈妈点歌?小女孩:妈妈每天上班很辛苦,礼拜天还不能好好休息,要找各种练习题让我做。主持人很感动,说她很懂事,是妈妈的好孩子,于是就问她要点什么歌。小女孩:《女人何苦为难女人》。

Moyii:事业最高境界:家人想你,情人盼你,单位念你。荣誉最高境界:你已远离江湖,江湖还在传说你。喝酒最高境界:你还知道他是谁,他已经不知道你是谁。生命最高境界:哭着来,笑着走。交友最高境界:久不联系,常在心中。

深情小鼠:有一天我突然发现,我有大姨、二姨、四姨、五姨,却没有三姨。我就去问爸爸:“为什么我没有三姨?难道三姨在小的时候就死了?”爸爸说:“你三姨就是你妈!”

(腾讯微博)

非常网文

“齐全哥”:带足4年卫生纸上大学

近日，郑宇在5名家人的陪同下到武汉科技大学电子信息工程学院报到，其中，连83岁高龄的奶奶也坐着轮椅前来为他“助阵”。

据了解，郑宇是宜昌人，1991年出生。近日，他在爸爸、妈妈、姑父、小姨、奶奶的陪同下，乘私家车来武汉报到。

志愿者季南说，他没想到郑宇的包这么多，遂赶忙打电话叫另一名志愿者李虎过来帮忙，可大家还是傻了眼。“我们一数，大大小小共有14个包。”季南说，他不得已又打电话叫来8名志愿者。

帮忙搬运行李的志愿者李虎介绍，郑宇除了带来几大包春夏秋冬所穿的衣服外，还带了一台立式电风扇，两个医药箱等。“一箱装着补品，一箱是日常用药。毛巾带了7条，还有牛奶、苹果各一箱。卫生纸准备了4年的，满满一大箱”。郑宇因此被大家戏称为“齐全哥”。

郑母说：“这些卫生纸还不一定够孩子用4年呢！儿子从小就体弱多病，怕他来大学后吃不消，生活用品还是准备齐全些好。”

中午，他们在学校餐厅吃饭时，妈妈一直抱怨饭菜难吃，心疼地对儿子说：“这么难吃的饭，我都吃不下，你可怎么吃啊！”郑宇反驳说：“我上高中时学校的饭比这还难吃，这没什么。”

郑宇的奶奶说，她来学校一看，觉得条件不错，也就放心了。

郑宇的同班同学骆哲说：“郑宇是个内敛文静的男生，他想独立，敢于吃苦，但父母太溺爱他了。”在骆哲的劝说下，郑宇终于答应将一些不必要的行李让父母带回去。

(腾讯网)

本版图文整理 杨文静

网络趣图



▲ 双飞共眠



▲ 乖啊，小猫咪！ (新华网)



矮人出重拳 壮汉直龇牙

近日，世界上个子最矮的少年——来自尼泊尔的卡根德拉·塔帕·马加尔与拥有“英国最大的二头肌”的伦敦人伊尼·艾恩亮相英国伦敦。今年2月，吉尼斯世界纪录确认尼泊尔人卡根德拉身高56厘米，到今年10月卡根德拉年满18岁后，他将正式拥有“世界最矮男人”这一称号。

(新华社)

瓜果戴胸罩 发育更健康



现年45岁的英国农妇梅尔斯说，她经营有机农场18年了，最近哈密瓜大丰收，但它们实在太重了，会压住其他作物。后来，她想到一个既环保又能支撑瓜果不压作物的好东西——女性的胸罩。她把自己的胸罩拿出来包裹瓜果，还

向女顾客们收集旧胸罩。瓜果裹上这些胸罩后，个头越来越大。梅尔斯说：“我已收集了40多个旧胸罩。根据我的观察，现在D罩杯的胸罩最好用，它能像摇篮一样让瓜果顺利长大。”

(中国新闻网)